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Ata da 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, 

da Vigésima Legislatura, realizada no dia 18 de fevereiro de 2021, às vinte horas, no 

prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, 

Alagoas. Presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada 

pelos  vereadores : Carlos Acioly Wanderley Júnior e  Mônica Maria da Rocha Félix 

Noé. Pela lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: 

Agenilson dos Santos Silva, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de 

Vasconcelos Ferreira, Eliseo Marcos da Silva Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de 

Lima, Fernando da Silva, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, 

Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior, Mônica Maria da Rocha Félix Noé e Paulo 

Roberto Nunes Calaça. Após a verificação da presença dos senhores vereadores e 

havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Não havendo 

ata e nem expedientes para serem lidos,  o Sr. Presidente disse: a Casa passa para o 

horário destinado aos pronunciamentos dos senhores vereadores. Com a palavra o Sr. 

Presidente Jozemir Júnior deu boas vindas aos  Excelentíssimos Senhores/Prefeito e 

Vice Prefeito: Fernando Sérgio Lira Neto e José Gabriel Mendes de Vasconcelos 

Ferreira, por se fazerem presentes na primeira sessão Ordinária dessa gestão que se 

inicia, saudou a Mesa Diretora e a todos os seus pares, agradeceu a Deus pelo dom da 

vida e a todos que confiaram e votaram em sua pessoa para presidir essa casa 

legislativa. Falou do compromisso que assumiu em zelar pelos princípios 

constitucionais da legalidade, impessoalidade, publicidade e eficiência em todos os 

atos em que esse poder fizer parte, que pretende aproximar o poder legislativo da 

população para o qual trabalhamos e demonstrar ao povo dessa cidade que todos nós 

vereadores, somos servidores públicos a serviço do interesse comum que é o bem da 

população, especialmente dos que mais precisam do poder público. Terminou sua fala 

pedindo que Deus nos dê coragem e sabedoria necessária para melhorar a vida dos 

cidadãos maragogienses que residem na cidade e no campo. Em seguida, o Sr. 

Presidente facultou a palavra para o Vereador Fernando da Silva. Com a palavra o 

vereador Fernando saudou a todos presentes na pessoa do Sr. Prefeito Fernando 

Sérgio Lira e Vice Prefeito  Sr. Gabriel Mendes, agradeceu a Deus pela oportunidade 
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de estar nessa casa novamente como vereador para representar nosso povo e nosso 

município, deu boas-vindas aos vereadores novatos e disse que todos estão aqui para 

somar e não para diminuir, pois todos aqui estamos para lutar por um município 

melhor para toda população. Em seguida requereu ao Secretário de Segurança Pública 

Estadual Sr. Alfredo Gaspar de Mendonça, a aplicação das ações do programa “Ronda 

no bairro” no município de Maragogi e adoção de medidas para coibir a crescente 

onda de criminalidade que assola este município.  O Sr. Presidente colocou o 

requerimento do vereador Fernando da Silva em votação, todos os vereadores foram 

favoráveis ao referido requerimento. Com a palavra o vereador Paulo Nunes saudou a 

todos colegas vereadores, ao Prefeito Sr. Sérgio Lira, ao Vice prefeito Sr. Gabriel 

Mendes e aos demais presentes em plenário. Continuando falou da satisfação de estar 

iniciando uma nova etapa em sua vida, dessa vez com um mandato legislativo, o que 

lhe traz muita honra e orgulho em representar a população de Maragogi na câmara de 

vereadores. Em seguida fez uma reflexão sobre o papel fundamental e institucional 

que tem uma câmara de vereadores, e o que ele representa como instituição, porque 

passamos, somos temporários e a instituição é permanente, ela resiste a tudo e a todos. 

Falou de seus quase quarenta anos de vida pública e que a cada dia está sempre 

aprendendo. Se colocou à disposição da instituição para ajudar com sua experiência 

adquirida durante todos esses anos, para que possamos cumprir nosso papel 

constitucional de representação do povo de Maragogi que nos elegeu e que espera 

muito dessa câmara. Que ela possa ser próxima da população, dinâmica, atuante, 

itinerante e que tenha a capacidade de ouvir a população e agir dentro de sua 

autonomia e independência para todos os projetos que venham a ser produtivos para a 

nossa cidade. Falou que estamos vivendo o melhor momento   do ponto de vista 

administrativo da história política de Maragogi, pois temos como Presidente da 

Câmara dos Deputados o Exmo. Sr. Arthur Lira, que já foi eleito por duas vezes como 

o Deputado Federal mais votado de nosso município, e sendo um cargo de grande 

importância, facilitando o acesso para nosso prefeito conseguir recursos para o 

município. Como também o Ministro do Turismo Sr. Gilson Neto, que não é 

Maragogiense, mais tem empresa em nossa cidade e tem a compreensão da 

importância de Maragogi no cenário turístico nacional e internacional. Também temos 
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o Senador Fernando Collor, que tem colocado emendas e recursos para o município. 

Falou sobre uma ação da AMA- Associação dos Municípios Alagoanos, que colocou 

dinheiro na conta da educação para que os gestores possam fazer investimentos 

necessários na infraestrutura da educação. Em seguida falou da preocupação do nosso 

Prefeito Sérgio Lira, de montar uma equipe técnica que consiga realizar com sucesso 

todas as ações que o município demanda e precisa para aproveitar o máximo desse 

momento, para que Maragogi possa se desenvolver cada vez mais e melhorar a vida 

de nossos munícipes. Falou da certeza que este mandato será muito melhor que o 

primeiro, e pediu a seus pares que tenham compreensão e reflitam na dimensão do que 

está acontecendo e do que vai acontecer, para que esta Casa seja parceira, sem ferir a 

autonomia do poder legislativo, mais que de mãos dadas com o executivo possa 

assumir o papel relevante no desenvolvimento de nossa amada Maragogi. Com a 

palavra o vereador Carlos Acioly saudou a todos os seus pares e em seguida 

agradeceu a presença de sua esposa, de seus amigos e de todos os presentes em 

plenário. Falou que vamos montar um time de vereadores unidos, em prol da 

população de Maragogi. Desejou um bom mandato ao Prefeito reeleito, Sr. Fernando 

Sérgio Lira e em seguida fez vários requerimentos; ao Secretário de Saúde , Sr. Dr. 

Francisco Carlos Lins da Silva, . Requereu que seja realizada manutenção e melhoria 

do posto de saúde de Ponta de Mangue, climatização do ambiente público; ao 

Secretário de infraestrutura, Sr. Brummel Falcão Coelho de Macedo; Requereu que 

seja realizada a abertura do Rio de Barra Grande, pois lixo e garrafas pet tomam conta 

das águas; Requereu que seja realizada manutenção e melhoria na iluminação pública 

do Sítio Tábua Lascada; Requereu que seja realizado o andamento no término da obra 

do Campo de Futebol de Barra Grande; Requereu o reparo nas estradas da zona rural. 

Em seguida, solicitou dos munícipes que participem das sessões da câmara. O Sr. 

Presidente Jozemir Júnior, colocou os requerimentos do vereador Carlos Acioly em 

votação, todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o 

vereador Enemércio saudou o Prefeito Sérgio Lira, o Vice- Prefeito Gabriel 

Vasconcelos e a todos presentes neste recinto, falou do orgulho de estar vereador e 

agradeceu a Deus pela conquista de seu mandato de vereador. Em seguida, solicitou 

que seja enviado ofício ao presidente da Associação dos taxistas, para que compareça 
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a esta casa, para que possamos ouvir suas necessidades, pois na época das campanhas 

eleitorais, ouvi que a classe não teve apoio em suas reivindicações. Solicitou ainda, 

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente, Sr. Leonardo Lopes de 

Azevedo Vieira, para que compareça a esta casa, e explique as multas de R$ 5.000,00 

(cinco mil reais) que os pequenos comerciantes estão recebendo. O Sr. Presidente 

colocou os ofícios do vereador Enemércio em votação, os mesmos foram aprovados 

por unanimidade. Com a palavra o Vereador Jailson Carnaúba saudou a todos seus 

pares e demais presentes em plenário. Agradeceu a presença do Sr. Prefeito Sérgio 

Lira e do Vice Prefeito Gabriel Vasconcelos, desejou a todos um ótimo mandato 

principalmente aos colegas novatos, declarou que as coisas não são da forma como se 

pensa quando não somos vereadores. Falou da influência e da competência do Prefeito 

Sérgio Lira a nível de Alagoas e de Brasil que pode trazer coisas boas para nosso 

município através do Presidente da Câmara Federal, Sr. Arthur Lira e do Ministro do 

Turismo Sr. Gilson Machado Neto. Disse que nessa casa não tem ninguém contra as 

coisas boas que vem para Maragogi, falou da importância que a população compareça 

as sessões da câmara, para saber o que o vereador está fazendo, e que possam elogiar 

ou criticar quando necessário. Ao final do discurso, o vereador fez duras críticas aos 

trabalhos desenvolvidos pela CASAL (Companhia de Saneamento de Alagoas). Com 

a palavra o vereador Daniel Vasconcelos saudou o prefeito Sérgio Lira, o Vice-

Prefeito Gabriel Vasconcelos e a todos presentes em plenário. Disse que é uma honra 

vê essa casa cheia, e que vamos continuar através das redes sociais, a divulgar nosso 

trabalho aqui nessa casa legislativa, onde tenho o prazer de legislar junto com todos os 

colegas vereadores. Falou que são muitas queixas e reclamações dos moradores de 

Maragogi e de turistas que visitam nossa cidade quanto a inoperância, depreciação e 

insuficiência de recursos para uso dos caixas eletrônicos da agência da Caixa 

Econômica de Maragogi.  Considerando ser Maragogi um dos maiores polos turísticos 

do Estado, onde diariamente milhares de turistas visitam nossa cidade e usufruem dos 

nossos serviços e dos serviços bancários para sacar, pagar e realizar serviços bancários 

de forma eficaz, ágil e de qualidade, venho requerer ao Superintendente da Caixa 

Econômica Federal em Alagoas, Sr. Sander Alex Farias, que viabilize a substituição 

dos equipamentos ultrapassados e depreciados, atendendo a justa e necessária 
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reivindicação da população e de seus clientes, evitando os problemas acima citados. 

Em seguida requereu que seja enviado ofício ao Chefe de Núcleo da CASAL 

(Companhia de Saneamento de Alagoas) em Maragogi, Sr. Efrain César de Araújo, 

para que envie a esta Casa Legislativa, cópia do contrato administrativo perante o 

município, para que sejam verificadas as obrigações, direitos e deveres da CASAL na 

prestação de serviço. Requereu ainda um estudo técnico para verificar a possibilidade 

de construção de uma nova adutora, tendo em vista a necessidade constante no 

fornecimento de água no município e zelando pela melhoria da prestação no serviço 

de abastecimento de água a todos os moradores e turistas que visitam nosso 

município.  Dando continuidade, falou sobre os atrativos turísticos de Maragogi, e que 

atualmente os turistas que frequentam nossa cidade, apenas focam nos passeios as 

piscinas naturais e as nossas belas praias, ficando o turismo rural esquecido. 

Considerando a riqueza de nossos engenhos, assentamentos, fazendas e a necessidade 

de expandir a renda para a população rural, bem como manter ao máximo a circulação 

do capital e recursos dos turistas em nosso município, requereu que seja enviado 

ofício ao Secretário de Turismo de Maragogi, Sr. Diego Vasconcelos, para que o 

mesmo providencie um grupo de estudo técnico para elaborar políticas públicas de 

fomento voltadas a divulgação, incentivo e exploração do turismo rural em nosso 

município, gerando assim mais emprego e renda para nossos munícipes, em especial a 

população da zona rural. O Sr. Presidente colocou os requerimentos do vereador 

Daniel Vasconcelos em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com 

a palavra a vereadora Mônica Félix saudou a todos  seus pares e aos demais presentes 

em plenário, agradeceu a presença do Sr. Prefeito e Vice prefeito, em seguida elogiou 

o prefeito pelos trabalhos que foram desenvolvidos em nossa cidade em benefício da 

população. Disse ainda que esta casa é do povo, e que essas portas vão estar sempre 

abertas para o povo. Com a palavra o vereador Eliseo Ibañez saudou a todos 

presentes, desejou boas- vindas aos novos vereadores e também ao Prefeito Sérgio 

Lira e ao Vice Prefeito Gabriel Vasconcelos. Em seguida, falou sobre a eleição da 

Mesa Diretora que aconteceu de forma democrática, onde o vereador Jozemir Júnior 

obteve o êxito de estar na presidência desta casa e se colocou à disposição para que se 

tenha harmonia nos trabalhos. Finalizou desejando boa sorte ao mais novo presidente.  
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Com a palavra o vereador Jozemir Júnior, agradeceu a presença de sua esposa, de seu 

irmão e dos demais presentes em plenário. Em seguida requereu que seja enviado 

ofício solicitando a presença do Secretário Municipal da fazenda, Sr. Paulo Henrique 

Souza Vargas para que compareça a esta casa para que possamos discutir e encontrar 

uma melhor solução para que diminua os valores cobrados do IPTU (Imposto Predial 

Territorial Urbano).  Reforçou o requerimento do vereador Enemércio, que solicitou a 

presença do Secretário de Meio Ambiente nesta casa para tratarmos sobre as multas de 

licença ambiental que estão sendo aplicadas sobre. Em seguida requereu ao Secretário 

de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão Coelho de Macedo, que disponibilize uma 

máquina retroescavadeira para abertura de uma levada no Assentamento Lemos. 

Requereu também ao secretário de Infraestrutura providências sobre a subida do Alto 

do Cruzeiro, pois populares estão reivindicando e apelando à emissora de rádio local. 

Colocados os requerimentos em votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade. Com a palavra o Vice Prefeito Gabriel Vasconcelos, saudou a todos os 

vereadores e demais presentes no plenário, em seguida parabenizou a todos os 

vereadores reeleitos e aos três vereadores eleitos. Disse que está em seu primeiro 

mandato e que sente muito orgulho em ser vice prefeito, do melhor prefeito que 

Maragogi já teve. Falou que na condição de Vice Prefeito e Secretário de Parceria 

Estratégicas, estará sempre à disposição da população e também dos nobres 

vereadores. Finalizou desejando boa sorte a todos e que esses quatro anos sejam de 

parceria e harmonia entre os poderes. Com a palavra o Exmº Prefeito de Maragogi Sr. 

Fernando Sérgio Lira Neto, saudou o Presidente desta casa, o vereador Jozemir Júnior, 

a todos os seus pares e os demais presentes em plenário. Em seguida apresentou o 

novo líder do governo, que será o vereador Paulo Nunes, e que irá representar o poder 

executivo nesta casa. Disse que sempre é uma honra voltar a esta casa, pois foi nessa 

casa que a trinta e dois anos atrás militou na carreira política. Falou sobre a Lei 

Orgânica do município e da importância de se fazer uma revisão na mesma. 

Comentou sobre as dificuldades que atravessamos nesses quadro anos que passou, e 

que esse ano de dois mil e vinte um não será fácil, pois teremos muitos desafios para 

enfrentar, mais que estará sempre à disposição desta casa para discutirmos e 

buscarmos formas de evoluir e construir a cidade que queremos. Disse que sozinho 
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não pode fazer as coisas acontecerem, mais que precisa dos vereadores e da 

comunidade, porque a democracia só funciona de forma participativa. Ao final 

agradeceu o convite e disse que está em nossas mãos, construir um mundo melhor 

para todos. Não havendo mais quem quisesse se pronunciar, o Sr. Presidente disse: a 

Casa passa para o horário destinado à Ordem do Dia.  O Sr. Presidente autorizou o 

primeiro secretário que fizesse a leitura do Ofício nº 047/GABPREF/2021, que 

encaminha para apreciação e aprovação dos Senhores Vereadores o produto final “OS 

PLANOS DE GESTÃO INTEGRADOS DA ORLA DE MARAGOGI- PGIS I e II”. 

O Sr. Presidente colocou à disposição dos Sres. Vereadores para apreciação. Não 

havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. 

Outras informações encontram-se gravadas e arquivadas na secretaria desta Casa. Do 

que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa 

Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e 

aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões,   de 

março de 2021. 

 

_____________________________________________ Presidente 

 

_____________________________________________ Vice-Presidente 

 

_____________________________________________ 1º Secretário 

 

_____________________________________________ 2º Secretário 

 

_____________________________________________ Vereadores 

 

_____________________________________________ 

 

_____________________________________________ 

 

_____________________________________________ 
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Essas assinaturas são referentes à 01ª sessão, realizada no dia 18/02/2021. 


